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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DE CONCURSO 
PÚBLICO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVAIS 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, As 15:30 

horas, reuniram-se nas dependências da  Camara  Municipal de Novais os membros 

da Comissão Organizadora de Concurso Público ng 001/2025, designados pela 

Portaria n9- 14/2025 de 20 de outubro de 2025, contando com a presença do Senhor 

Marcelo Giraldo Rodrigues da Silva, Presidente da Comissão, contando com a 

presença dos demais membros Andressa Luana Ribeiro Luengo, Edilza Francisco 

dos Santos para tratar dos trâmites iniciais referentes A realização do Concurso 

Público destinado ao provimento de cargos efetivos do quadro de pessoal da  Camara  

Municipal, sendo uma vaga para o cargo de Contador e uma vaga para o cargo de 

Auxiliar Administrativo. A reunião foi presidida pelo Sr. Marcelo Giraldo Rodrigues 

da Silva, Presidente da Comissão, estiveram presentes acompanhando os trabalhos 

da comissão o  Dr.  Jeferson Dione de Freitas, Assessor Jurídico da  Camara  Municipal 

de Novais, a Dra. Neiva Daniela Neves Assessora para Licitações e Contratações 

Públicas da  Camara  Municipal de Novais e também com o presidente desta Casa 

Dione Ricardo Ottoni Barbosa. Inicialmente, o Presidente da Comissão declarou 

aberta a reunido, apresentando a pauta do dia, que teve como objetivo principal o 

planejamento e definição das diretrizes para a elaboração e execução do Concurso 

Público. Na oportunidade, foram discutidos e deliberados os seguintes pontos: a) 

elaboração do Termo de Referência contendo as especificações técnicas e os 

requisitos necessários para a contratação da empresa especializada responsável 

pela execução do certame; b) definição das diretrizes e cronograma preliminar das 

etapas do concurso, que compreenderão: elaboração do edital, período de inscrição, 

aplicação das provas, divulgação dos resultados e homologação final; c) 

levantamento das empresas especializadas no ramo para o envio de solicitações de 

cotação, visando A análise das propostas; e d) definição dos critérios de 

transparência e sigilo no desenvolvimento dos trabalhos da Comissão. Quanto As 

diretrizes, deliberou-se que a Comissão deverá observar os princípios da legalidade, 
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impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, assegurando total 

transparência na condução do processo. Foi acordado que todas as decisões e 

comunicações oficiais serão devidamente registradas em ata e publicadas no portal 

da Câmara Municipal e no Diário Oficial do Município. Em relação ao sigilo, ficou 

estabelecido que os membros da Comissão deverão manter confidencialidade sobre 

documentos, informações e quaisquer dados internos relacionados ao processo 

seletivo até a sua divulgação oficial. A seguir, foi apresentado o Cronograma 

Preliminar das Etapas, que servirá como base para o planejamento do certame: 

que consiste na elaboração e aprovação do Termo de Referencia; solicitação e 

recebimento de orçamentos de empresas; análise e escolha da empresa 

organizadora; elaboração e publicação do edital; período de inscrições; aplicação 

das provas; divulgação dos resultados; e homologação final. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a reunido, sendo lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão. 

EDILL NCISCO=ANTOS - Membro 
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